

实行警力“下沉” 助推保障“下倾”

阿左旗公安局首批 31 名支援派出所民警出征



巴彦浩特讯 近日,阿拉善盟阿左旗公安局举行了支援派出所出征接收仪式,这是阿左旗公安局党委落实全面深化公安改革、夯实基层基础、提高机关民警服务基层水平工作的具体行动。阿左旗副旗长、旗公安局局长包军,局党委在家成员,接收派出所主要负责人和 31 名首批支援派出所民警参加仪式,旗公安局党委副书记、政委苏民主持仪式。

本次民警支援派出所出征接收工作,是深入贯彻全国、全区和全盟公安工作会议关于“大抓基层、大抓基础和推动重心下移、警力下沉、保障下倾”的决策部署,将优化警力结构配置作为干部提升能力的重要途径,最大限度激发基层派出所的活力和战斗力。根据《方案》罗列的符合支援派出所条件的 60 名民警,分为三批充

实到派出所,按计划首批支援率达到 50% 以上。本次支援派出所工作采用了民警自愿报名、局党委讨论研究和统一规划分配的程序进行。

根据议程,局政工室副主任刘建广宣读了《阿左旗公安局下派警力支援派出所工作方案》。民警代表刘涛做表态发言,表示在派出所将严格遵守规章制度,全身心投入工作,坚决不搞特殊,不辱使命,学习总结先进经验做法,为将来胜任不同警种工作打好基础。接收派出所所长代表乌都木做接收工作表态发言,表示将不折不扣地贯彻执行好民警支援派出所工作,大胆管理、大胆使用支援民警,做好勤务管理及工作评价,做好民警各项待遇保障工作,做好组织纪律和日常管理工作。

包军在仪式上做动员讲话,代表局党委向

支援民警提出三点要求:一是支援派出所民警要扑下身子,以“空杯心态”,全面提升派出所工作经验和岗位能力,最大限度释放机关警力,充实基层,希望 31 名支援民警能够珍惜此次到派出所锻炼学习的机会,遵守纪律,服从安排,积极主动地投入到派出所工作中;二是接收派出所要严格落实“一岗双责”,一方面科学使用警力,确保支援民警能充分发挥专长优势,另一方面将支援民警与原单位民警一同管理、一同考核,确保支援民警全面接触派出所业务,全面提高能力水平;三是政工、督察等部门要加强与各接收单位的沟通对接,全面掌握支援派出所民警的思想动态、工作状态及基层派出所和人民群众的评价。目前,局党委研究出台了《阿左旗公安局下派警力支援派出所工作方案》,相关部门要细化考评、跟踪问效,确保支援派出所工作稳步推进。

政委苏民在做小结时指出,民警支援派出所工作,是进一步扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要举措,希望支援派出所的 31 名民警不辱使命,坚守岗位,切实向派出所学习,向派出所取经,接收派出所更要严格管理,一视同仁,合理安排好民警们的具体工作,使支援派出所工作真正发挥夯实基础的作用,进一步践行自治区公安厅党委提出的“四个一”工作理念,确保“政治第一、群众第一、基层第一、民警第一”落到实处。

(赵晓华)



整治违法行为 彰显打防声威

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队 109 国道东线大队结合冬季交管工作实际,采取预防为主、打防结合的有效举措,严格整治各类道路交通违法行为,确保辖区道路交通安全畅通。

该大队首先从提高民警思想认识入手,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,加大学习教育力度,不断增强民警的责任感和紧迫感。组织开展安全防护设备大检查活动,落实安全防护措施,切实增强自我保护能力。积极开展集中整治“两客一危”车辆统一行动,将警力下沉一线,依托检查点、执勤点,严厉查处各类违法行为。此外,该大队还充分利用广播、报刊、双微等新媒体,大力宣传道路交通安全法律法规,教育广大驾驶人提高安全意识,遵守交通法规。

走访群众摸排线索 大力宣传扩大战果

城关讯 为进一步推动扫黑除恶专项斗争工作的开展,切实保障职工群众利益和辖区线路安全稳定,近日,鄂尔多斯市公安局交通治安分局凉城站派出所组织民警再次深入辖区各单位,开展扫黑除恶专项斗争及线索摸排工作。

工作中,民警组织各单位召开了扫黑除恶专项斗争专题会议,详细解读了各类涉黑涉恶违法犯罪行为,鼓励大家积极参与、勇于揭发。同时,结合实际典型案例,进行了举例说明。期间,民警对辖区各单位职工进行摸排、走访,面对面讲解举报有奖及保密原则,大力发动职工力量,深挖犯罪余孽。为辖区职工群众利益及铁路运输安全保驾护航。通过开展此次活动,有效增强了扫黑除恶专项斗争的知晓度,为进一步全力打击违法犯罪奠定了坚实基础。

(刘永建)

强化路面巡逻管控 严防交通事故发生

城关讯 为全力做好恶劣天气交通应急管理,严防道路交通事故发生,乌兰察布市兴和县交警大队结合当前天气特点,认真分析研判,积极采取措施,强化路面巡逻管控,及时消除各类道路交通安全隐患。

针对当前工作重点和道路安全形势,大

开展思想政治教育

本报讯(记者郭成 通讯员格日勒 张小军)为充分发挥思想政治工作育人功效,促进基础性思想政治工作落到实处,结合新兵训练工作实际,武警乌兰察布支队在“三个半小时”上下功夫,努力提升新兵思想政治教育效果。

按照“时事动态日日学、新闻热点天天评、随机教育时时抓”的方法,该支队坚持把落实“三个半小时”作为加强新兵思想政治教育工作的有效措施来抓,严格落实新兵每天

走访企业筑防线

乌兰察布讯 为有效预防重特大道路交通事故发生,切实保障辖区道路交通形势安全稳定,近日,自治区公安厅交警总队高速公路一支队集宁大队组织民警深入走访中国石油天然气运输公司内蒙古分公司乌兰察布配送中心,并就如何加强危化品交通运输安全管理与相关负责人进行座谈。

座谈会上,民警首先向企业负责人了解了近期危险化学品的运输情况,传达了总队、支队对于危险化学品、剧毒化学品管理的文件精神,要求企业坚持“安全第一、预防

重拳整治“两超”

尼尔基讯 日前,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗公安局交警大队结合辖区实际,针对超限超载“百吨王”货车,开展专项整治行动,严厉打击各类超限超载非法运输行为。

行动期间,大队民警深入辖区运输企业,召开驾驶员安全会议,并与企业负责人及驾驶员签订安全责任书,要求货运企业履职尽

责,源头把关,最大限度将超限超载违法行为挡在出路上路之前。同时,根据辖区内超限超载货车主要通行路段、时段特点部署警力,加强流动检查、增强执法频率,依法从严打击“百吨王”。在此基础上,依托超限检测站阵地,彻夜强力整治,坚决做到信息沟通及时、行动措施迅速、联合执法高效,全面净化道路交通环境。

(郭悦)

提升新兵综合能力

半小时收听广播,每天半小时收看新闻联播,每天半小时读书读报制度,在不断丰富新兵业余文化生活的同时,帮助新兵深入了解国内国际形势,正确理解党和国家的路线方针政策。

围绕“广播里说什么、报纸上写什么、电视中看什么”等内容,该支队采取重点提示、要点解释等方法进行串讲,着力提升新兵观察问题、思考问题、分析问题、解决问题的能力,确保新兵大事上不迷茫、小节上不迷糊。

落实责任保平安

为主”的原则,严格落实各项安全生产主体责任,建立健全安全运输管理制度,加强从业运输的驾驶员、押运员安全业务知识、道路交通安全法律法规等有关业务的培训,确保危险化学品运输安全。同时,大队民警对燃油配送车车载消防器材的安全性能和所属配送车辆的安全信息登记及落实情况进行了检查,确保危险品车辆从驾驶人到车辆性能的方方面面严格依照规章制度,严格管理,确保行车安全。

(杨燕)

确保管控高效

责、源头把关,最大限度将超限超载违法行为挡在出路上路之前。同时,根据辖区内超限超载货车主要通行路段、时段特点部署警力,加强流动检查、增强执法频率,依法从严打击“百吨王”。在此基础上,依托超限检测站阵地,彻夜强力整治,坚决做到信息沟通及时、行动措施迅速、联合执法高效,全面净化道路交通环境。

(郭悦)

警报、使用话筒喊话等形式,对过往车辆进行安全提示。三是加强护学岗勤务。在全县各中小学校的上放学时段,提前 30 分钟上岗执勤,有序疏导交通,严查过往车辆,确保学校师生的安全。

(贾秀)

提升素养组织集训 增强技能凝聚警心

乌海讯 为进一步提升全市检察机关司法警察队伍的综合素质,发挥好警务保障作用,按照自治区人民检察院法警总队工作部署要求,近日,乌海市人民检察院举办了为期 11 天的全市检察机关司法警察警务技能培训班。

近日,该院组织召开了全市司法警察警务技能培训班开班仪式,法警支队支队长王建军主持仪式,并宣读了训练方案,两级院 14 名参训法警参加开班仪式。该院副检察长郭建国出席仪式,并对集训提出具体要求:一是要听从指挥,刻苦训练,团结互助,发扬不怕苦不怕累的精神,不断完善自我、实现自我、超越自我;二是要全力以赴投入训练,在训练中多学习、多交流、多思考,不断提升自身能力素质;三是要严明训练纪律,确保令行禁止,切实增强大局意识、规矩意识,以优异的训练成绩彰显司法警察技能过硬的优良作风。

通过集训,全市检察机关司法警察队伍执法能力、业务水平、实战技能、服务保障等各方面能力均得到了显著提升。

(乌海市检察院供稿)

宣讲英模事迹 激发队伍活力

乌海讯 近日,全区司法行政戒毒系统英模事迹报告会在乌海市强制隔离戒毒所隆重举行,7 名报告团成员深情地讲述了在各自不同岗位上坚守初心、牢记使命、忠诚担当、不懈奋斗的感人事迹。

五原强制隔离戒毒所政委赵乃卫,将一往无前的“蒙古马”精神弘扬到新疆,团结带领 30 名戒毒民警光荣完成援疆使命;图牧吉强制隔离戒毒所一大队教导员孙志宇,无怨无悔,植根草原,坚守“创业、敬业、守业、兴业”精神;呼和浩特市强制隔离戒毒所民警王国英,从人民教师到人民警察,舍小家、顾大家,在援疆工作中奋发图强、埋头苦干;赛罕强制隔离戒毒所一大队大队长刘新,干一行爱一行,淡泊名利,坚守信仰,在戒毒系统一干就是三十年;女子强制隔离戒毒所三大队教导员孙晓芳,视戒毒人员为亲人,与疾病顽强抗争,用自己的爱心和善举感化戒毒人员;通辽市强制隔离戒毒所卫生所负责人张峰,从军营走入警队,2019 年,被中宣部表彰为第五届全国岗位学雷锋标兵,把梦想现实在平凡岗位上。

乌海市强戒所党委书记贾杰作表态发言,要把学习英模事迹与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,把学习英模事迹与司法行政戒毒工作部署结合起来,把学习英模事迹与推进所内重点工作结合起来。忠诚担当、不懈奋斗,为戒毒事业的发展贡献更大的力量。

(乌海市强戒所供稿)

发挥驾校阵地作用 开展文明交通活动

乌海讯 为进一步提升驾校学员、教练员文明驾驶意识和交通法治意识,有效预防和遏制重特大交通事故的发生,乌海市公安局交警支队车辆管理所以“不忘初心、牢记使命”主题教育为引领,以乌海市创建全国文明城市工作为契机,以文明交通进驾校“五个一”活动为依托,充分发挥驾校宣传阵地作用,于近日组织乌海市华通驾校学员、教练员交通志愿者,开展文明交通实践和宣传活动,取得了良好效果。

该所组织乌海市华通驾校学员、教练员交通志愿者深入乌海市辖区主要交通路口,通过现场讲解、实践指导、发放宣传材料等方式,积极开展文明交通实践活动。活动中,民警充分发挥带头示范作用,与华通驾校交通志愿者一同走上执勤路口,就现场发现的非机动车逆行、不在非机动车道内停放和行人不走斑马线等不文明行为开展现场讲解和指导。最后,民警现场讲解交通安全常识,发放文明交通安全宣传材料,确保文明交通进驾校“五个一”活动有效落实,力争为乌海市创建全国文明城市增添文明力量。

(樊沛纛)

